

Новиков Александр

26.06.93

Музыкальный журнал № 27  
**Криминальный роман**

Вышли три новые пластинки певца и исполнителя собственных песен Александра Новикова. Шумную известность ему принес первый альбом «Вези меня, извозчик», благодаря которому он сразу попал в поле зрения чутких на «идеологическую невыдержанность» органов. А так как певец — романтик уличного мира еще занимался индивидуальной трудовой деятельностью (делал акустические колонки и продавал их) до ее официального разрешения, то он и загремел на шесть лет в места не столь от-

даленные от родного Екатеринбурга.

Певец сидел, популярность его росла. Первое, что он сделал по истечении срока, — записал новый альбом. Потом пришел черед первой пластинки. И вот еще три новых диска: «В захолустном ресторане», «Ожерелье Магадана», «Городской роман».

Продолжается и «криминальный роман» певца и власти. Новиков судится с милицией в Дзержинском нарсуде города Москвы.

Юрий ЗАВАДА.